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КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

 

від 15 червня 2026 року  

м. Київ 

 

Засідання приймальної комісії. 

 

Голова – Олександра ОЛЬШАНСЬКА  

Секретар – Надія ЗАРІЦЬКА 

 

Присутні: Арабулі С.І.; Бєлялов Т.Е; Власюк Т.М.; Деркач Т.М.;  

Дюкарєв Т.М.; Живоденко І.; Заріцька Н.М.; Ковтюх О.М.; Нечиглод В.В;  

Ольшанська О.В.; Остапенко Н.В.; Панасюк І. В.; Пашкевич К.Л.;  

Стаценко В.В.; Ткаченко М.А.; Трусова І.В.; Чупринка Н.В.  

 

Порядок денний: 

1. Про відрахування слухачів підготовчого відділення. 

2. Про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для 

вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної 

середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця державного 

замовлення у 2026 році (додаток 1). 

3. Про затвердження графіку проведення співбесід, творчих конкурсів для 

вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» для вступників на здобуття 

освітнього ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на 

основі НРК5 для участі у конкурсі за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2026 

році (додаток 2). 

4. Про затвердження графіку проведення творчих конкурсів, фахових іспитів 

для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК6, НРК7 

для участі у конкурсу за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2026 році 

(додаток 3). 

5. Про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для 

здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі 

на місця державного замовлення у 2026 році (додаток 4). 

6. Про затвердження графіку проведення співбесід, фахових іспитів для 

здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі 

за кошти фізичних або юридичних осіб у 2026 році (додаток 5). 

7. Про затвердження графіків вступних  випробувань для здобуття ступеня 

доктора філософії для участі в конкурсі на місця державного замовлення; за кошти 

фізичних або юридичних осіб у 2026 році (додаток 6; додаток 7; додаток 8). 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про відрахування слухачів підготовчого 

відділення  

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією про відрахування слухачів 

підготовчого відділення, які виконали навчальний план та засвоїли програми 

відповідних дисциплін 
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ВИРІШИЛИ: Відрахувати слухачів підготовчого відділення «Відкритий шлях 

до вищої освіти» з нульового курсу з 13.06.2026, які виконали навчальний план та 

засвоїли програми відповідних дисциплін, а саме: 

№ Прізвище ім’я по батькові 

1.  Гнатишена  Вікторія Григорівна  

2.  Іванюк Анна Арсеніївна 

3.  Негода Марина Володимирівна 

4.  Потапенко Арсеній Владиславович 

5.  Черкассов  Артем  Іванович  

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження графіку проведення 

співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі 

в конкурсі на місця державного замовлення у 2026 році 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією затвердити графік 

проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього 

ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 

для участі в конкурсі на місця державного замовлення у 2026 році 

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, творчих конкурсів для 

вступників для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної 

середньої освіти та на основі НРК5 для участі в конкурсі на місця державного 

замовлення у 2026році (додаток 1) 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження графіку проведення 

співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 для участі 

в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2026 році 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією затвердити графік 

проведення співбесід, творчих конкурсів для вступників для здобуття освітнього 

ступеня «бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 

для участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2026 році 

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, творчих конкурсів для 

вступників  для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі повної загальної 

середньої освіти та на основі НРК5 для участі в  конкурсі на  місця за  кошти 

фізичних  та/або юридичних осіб у 2026 році (додаток 2) 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження графіку проведення 

творчих конкурсів, фахових іспитів для вступників на здобуття освітнього ступеня 

«бакалавр» на основі НРК6, НРК7 для участі у конкурсу за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб у 2026 році. 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією затвердити графік 

проведення творчих конкурсів, фахових іспитів для вступників на здобуття 

освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК6, НРК7 для участі у конкурсу за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2026 році. 

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення творчих конкурсів, фахових 

іспитів для вступників на здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на основі НРК6, 

НРК7 для участі у конкурсу за кошти фізичних та/або юридичних осіб у 2026 році 

(додаток 3). 
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СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження графіку проведення 

співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі 

НРК6, НРК7 для участі в конкурсі на місця державного замовлення у 2026 році 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією затвердити графік 

проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на 

основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі на місця державного замовлення у 2026 

році 

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, фахових іспитів для 

здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі 

на місця державного замовлення у 2026 році (додаток 4) 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження графіку проведення 

співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі 

НРК6, НРК7 для участі в конкурсі за кошти фізичних або юридичних осіб у 2026 

році  

ВИСТУПИЛИ: Тетяна ВЛАСЮК – з пропозицією затвердити графік 

проведення співбесід, фахових іспитів для здобуття освітнього ступеня "магістр" на 

основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі за кошти фізичних або юридичних осіб у 

2026 році  

ВИРІШИЛИ: Затвердити графік проведення співбесід, фахових іспитів для 

здобуття освітнього ступеня "магістр" на основі НРК6, НРК7 для участі в конкурсі 

за кошти фізичних або юридичних осіб у 2026 році (додаток 4) 

 

СЛУХАЛИ: Надію ЗАРІЦЬКУ – про затвердження графіків вступних  

випробувань для здобуття ступеня доктора філософії для участі в конкурсі на місця 

державного замовлення; за кошти фізичних або юридичних осіб у 2026 році  

ВИСТУПИЛИ: Світлана АРАБУЛІ – з пропозицією затвердити графіки 

вступних  випробувань для здобуття ступеня доктора філософії для участі в конкурсі 

на місця державного замовлення; за кошти фізичних або юридичних осіб у 2026 році  

ВИРІШИЛИ: Затвердити графіки вступних  випробувань для здобуття ступеня 

доктора філософії для участі в конкурсі на місця державного замовлення; за кошти 

фізичних або юридичних осіб у 2026 році (додаток 6; додаток 7; додаток 8) 

 

 

 

 


